
Kedves Szülők, kedves Gyerekek! 
Nagyné Kovács Szilvia vagyok a leendő 1.b osztály osztályfőnöke. 

Tegyük meg első közös lépésünket, ismerkedjünk meg! Én 

kezdem a bemutatkozást, és érdeklődve várom, hogy 

szeptemberben Mindenkit megismerhessek. 

 Családommal (férjemmel és két gyermekemmel) Vácon élek. 27 

éves lányom Fruzsi iparművészként végzett az egyetemen, a 23 

éves Benedek pedig hivatásos sportolóként éli a minden napjait. 

Jelenleg Németországban űzi kedvenc elfoglaltságát a kézilabdát. 

Mindketten iskolánk falai között kezdték meg tanulmányaikat. 

Családunk nemrég egy négy hónapos labradorral bővült, aki nap 

mint nap emlékeztet arra, hogy mennyi türelem, elfogadás, 

következetesség, szeretet szükséges egy „kisgyermek” 

felneveléséhez. 

1993-ban diplomáztam a Zsámbéki Tanítóképző Főiskola tanítói 

szakán. Utána Budapesten kezdtem el dolgozni különböző magániskolákban, kislétszámú 

osztályokban. Majd 10 év kihagyás következett, mialatt gyermekeimet neveltem. Az otthon 

eltöltött idő alatt elvégeztem egy fejlesztő pedagógusi szakvizsgás képzést. A Váci Juhász Gyula 

Iskolában 13 éve tanítok. Iskolánkban hosszú évek óta tantárgymegosztásban folyik az oktatás. 

Jelenleg a tantárgyaim: a matematika, környezetismeret, testnevelés, technika és etika. 

Fontosnak tartom, hogy tanítványaim biztonságban érezzék magukat a környezetemben. Kell, 

hogy legyen mosoly minden nap az arcukon és érezzék a feléjük áradó szeretetet és elfogadást. 

Ha ezek működnek, akkor az ismeretek elsajátítása már könnyedén megy. Igyekszem minden 

gyermekben megtalálni, és fejleszteni azokat a képességeket, amelyek a későbbiekben segítik 

az életben való tájékozódásukat. Hiszen minden gyerek más, ezért tehetségük 

kibontakozásához különböző utakat kell bejárniuk. Ennek megtalálásában szeretném segíteni 

őket a legjobb tudásom szerint. 

Bemutatkozásomat egy rövid idézettel zárom, amely hűen tükrözi hozzáállásomat a tanítói 

munkához és a gyerekekhez való viszonyuláshoz. 

„Sose ítélj meg egy gyermeket csak az osztályzatai, a teljesítménye és a tudása alapján! Nézd 

inkább mindig, hogy mennyi szeretet van a szívében, mennyi kedvesség a lelkében és mennyi 

jóság a cselekedeteiben.”                            /Lippai Marianna/ 

  


